

学校代码： 10276

学 号：

Commented [A1]: 页面每一页上下边距 2.54cm，左右边距 3.17cm，页眉边距 1.5cm，页脚边距 1.75cm。装订线位置左侧，装订线 0 厘米。



華東政法大學

East China University of Political Science and Law

申请硕士学位论文

Thesis Submitted for the Master's Degree
(学术学位)

论文题目： _____

学 院 _____

Commented [A2]: 填论文答辩学院

专 业 _____

研 究 方 向 _____

Commented [A3]: 按照专业代码+专业名称的形式填写。如：030102 法律史

攻 读 方 式 _____

Commented [A4]: 二级学科有继续划分三级学科的，以学位申请人实际就读的三级学科为准填写，如法律史专业中国法律史方向的学位申请人，填写研究方向时，写为：中国法律史
对于不再区分三级学科的专业，直接重复专业名称

姓 名 _____

指 导 教 师 _____

Commented [A5]: 攻读方式，分别为全日制、非全日制、同等学力。

论文提交日期

Commented [A6]: 指导教师要写明指导教师的姓名和职称

学校代码: 10276

Commented [A7]: 页面每一页上下边距 2.54cm, 左右边距 3.17cm, 页眉边距 1.5cm, 页脚边距 1.75cm。装订线位置左侧, 装订线 0 厘米。

学 号:



華東政法大學

East China University of Political Science and Law

申请硕士学位论文

Thesis Submitted for the Master's Degree

(专业学位)

论文题目:

论文形式

Commented [A8]: 填专题研究类、调研报告类、案例分析类等, 各专业学位论文形式按相应专业学位研究生教育指导委员会的规定执行。

学 院

专 业

研 究 方 向

Commented [A9]: 专业学位硕士研究生须填写准确专业名称, 例如: 035101 法律 (非法学), 035102 法律 (法学)

攻 读 方 式

Commented [A10]: 按培养方案上的研究方向填写, 例如民商法事务, 刑事法律实务等; 如未分方向, 填不区分研究方向

姓 名

Commented [A11]: 攻读方式, 分别为全日制、非全日制

指 导 教 师

论文提交日期

Commented [A12]: 指导教师要写明指导教师的姓名和职称

Commented [A13]: 论文提交日期以学位论文答辩前提交答辩论文终稿的日期为准，以阿拉伯数字填写 xxxx 年 x 月 x 日。

摘要

本本文本文本文本文本文本文。

Commented [A18]: 关键词中文字体为宋体，西文字体为 Times New Roman，小四号，大纲级别正文文本，两端对齐，首行缩进 2 字符，段前 0 行，段后 0 行，1.5 倍行距。每一关键词之间用全角分号隔开(;)最后一个关键词后不打标点符号。关键词 3-6 个。

Title

Abstract

Major
Research Area
Author
Supervisor

Lorem ipsum lorem ipsum lorem ipsum lorem ipsum lorem ipsum lorem ipsum

lorem ipsum lorem ipsum lorem ipsum lorem ipsum lorem ipsum lorem ipsum
 ipsum lorem ipsum lorem ipsum lorem ipsum lorem ipsum lorem ipsum
 lorem ipsum lorem ipsum lorem ipsum lorem ipsum lorem ipsum lorem ipsum
 ipsum lorem ipsum lorem ipsum lorem ipsum lorem ipsum lorem ipsum
 lorem ipsum lorem ipsum lorem ipsum lorem ipsum lorem ipsum lorem ipsum
 ipsum lorem ipsum lorem ipsum.

Key Words: KW1; KW2; KW3; KW4

Commented [A19]: Times New Roman, 小二号, 加粗, 大纲级别正文文本, 居中无缩进, 段前 0 行, 段后 0 行, 1.5 倍行距。

Commented [A20]: Times New Roman, 四号, 大纲级别正文文本, 居中无缩进, 段前 0 行, 段后 0 行, 1.5 倍行距。

Commented [A21]: 空一行

Commented [A22]: 摘要内容为 Times New Roman, 小四号, 大纲级别正文文本, 两端对齐, 首行缩进 2 字符, 段前 0 行, 段后 0 行, 1.5 倍行距。段落中的英文标点符号后面应该有一个半角空格。

目 录

引言	1
第一章 标题	1
第一节 标题	1
一、标题	1
二、标题	1
三、标题	1
第二节 标题	1
第三节 标题	1
第二章 标题	1
第一节 标题	1
一、标题	1
第三章 标题	1
第一节 标题	1
一、标题	1
第四章 标题	1
第一节 标题	1
一、标题	1
结论	1
参考文献	1
附录	1
在读期间发表的学术论文与研究成果	1
后记	1

Commented [A23]: 目录二字中间空 1 个汉字字符或 2 个半角空格，黑体，小二号，居中无缩进，段前 0 行，段后 0 行，1.5 倍行距。大纲级别正文文本。
 目录项：两端对齐，段前 0 行，段后 0 行，1.5 倍行距。
 一级目录项：中文字体为黑体，西文字体为 Times New Roman，四号，无缩进，左右缩进 0 字符。
 二级目录项：中文字体为黑体，西文字体为 Times New Roman，小四号，首行缩进 1 字符，左右缩进 0 字符。
 三级目录项：中文字体为宋体，西文字体为 Times New Roman，小四号，首行缩进 2 字符，左右缩进 0 字符。

Commented [A24]: 空一行

Commented [A25]: 黑体，小二号，大纲级别 1 级，居中无缩进，段前 0 行，段后 0 行，1.5 倍行距。

Commented [A26]: 中文字体为宋体，西文字体为 Times New Roman，小四号，大纲级别正文文本，两端对齐，首行缩进 2 字符，段前 0 行，段后 0 行，1.5 倍行距。

<https://d.book118.com/747060161126006106>